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Liebe Eltern,

wir freuen uns, Ihnen mitteilen zu dürfen, dass bei der Jahreshauptversammlung am 17. März 2025 Astrid Mielke (Klasse 1a) zur neuen 1. Vorsitzenden des Fördervereins gewählt wurde. Gleichzeitig verabschieden wir uns mit großem Dank von Christina Kreisner (Klasse 4), die nach mehreren Jahren engagierter Vorstandsarbeit ihr Amt niedergelegt hat.

Was macht der Förderverein eigentlich?
Seit über 20 Jahren unterstützt der Förderverein unsere Schule tatkräftig – mit dem Ziel, das Schulleben unserer Kinder noch bunter, lebendiger und vielfältiger zu gestalten. Viele besondere Projekte und Aktionen wären ohne diese Unterstützung nicht möglich.

Ein echtes Highlight war jüngst der „Trommelzauber“ – ein mitreißendes Musikprojekt, bei dem die Kinder gemeinsam trommeln, tanzen und in eine faszinierende Klangwelt eintauchen konnten. Solche gemeinsamen Erlebnisse stärken nicht nur das Gemeinschaftsgefühl, sondern bleiben den Kindern oft noch lange in Erinnerung.

Darüber hinaus ermöglicht der Förderverein viele weitere tolle Angebote, wie zum Beispiel:
1. das Präventionsprogramm „Mein Körper gehört mir“
1. das jährliche klassenübergreifende Projekt „Stark auch ohne Muckis“
1. im Wechsel: Trommelzauber, Zirkusprojekt, Tanzwoche und Schulfest
1. sowie zahlreiche kleine Unterstützungen im Schulalltag – z. B. Snacks bei den Bundesjugendspielen oder neue Spielgeräte für die Pause

Und das alles ist nur möglich durch Ihre Hilfe!
Mit einem Jahresbeitrag von nur 18 Euro oder mehr, falls Sie dies wünschen, leisten Sie einen wichtigen Beitrag – und das Beste: Jeder Euro kommt direkt unseren Kindern zugute. Leider sind aktuell weniger als 50 % der Familien Mitglied im Förderverein. Deshalb möchten wir Sie herzlich einladen, Teil dieser starken Gemeinschaft zu werden. Auch Einzelspenden sind jederzeit willkommen – gerne stellen wir Ihnen eine Spendenbescheinigung aus.

Bei Fragen, Ideen oder Interesse an einer aktiven Mitarbeit freuen wir uns über Ihre Nachricht an:
📧 foerderverein-gs-b-g@web.de

Gemeinsam können wir für unsere Kinder GROSSES bewegen!

Mit herzlichen Grüßen

Ihr Vorstand des Fördervereins
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